
 
 
Új, modern erőgép és professzionális munkaeszközök dolgoznak a Csólyospálosi 
gazdaságban 
Antonio Carraro TRG 10900R ültetvénytraktor, Forigo talajmaró és Bonatti homlokrakodó 
segítségével termelik a népszerű zöldségeket 
 
A Táborosi birtokon sokféle zöldséget, többek között paradicsomot és paprikát is 
termesztenek, illetve szegfűvel is foglalkoznak. Nagy hangsúlyt helyeznek az új technológiák 
alkalmazására, így esett választásuk az új Antonio Carraro TRG 10900R típusú erőgépre, mely 
a legszigorúbb emissziós normáknak is megfelelő részecskeszűrős dízelmotorral van 
felszerelve. Nagy szükségük volt már egy megbízható, kompakt ugyanakkor jelentős 
teljesítmény leadására képes erőgépre, hiszen a területen a munka mennyisége nem csökkent. 
Az átadás során érdeklődő dolgozók is jelen voltak és kíváncsian figyelték a munkavédelmi 
oktatást és az adapterek működésére és karbantartására vonatkozó gyakorlati tanácsokat. A 
beüzemelés és a rögtönzött bemutató után a tulajdonos boldogan vette birtokba új traktorát. 

 

 
 

Antonio Carraro TRG 10900 R traktor 
 
A TRG-R az Antonio Carraro traktorgyártó cég egyik legerősebb, prémium kategóriás, közel 100 lóerős 
mezőgazdasági traktora. Komoly motorteljesítménye mellett felvonultatja a traktorgyártás ma ismert 
valamennyi vívmányát (megfordítható ülés, elektronikus kapcsolású TLT, elektronikus kapcsolású 
összkerékhajtás, elektronikus kapcsolású differenciálzár, digitális sebesség és kardánfordulat mérő, 
stb.). A gép megemelt hasmagassága az ültetvények kiszolgálása mellett lehetővé teszi a szántóföldi 
alkalmazást is. A megbízható, négyhengeres, turbo motorja korszerű Stage IIIB, DPF részecskeszűrővel 
felszerelve, opcióként felszerelhető cleanfixxel és E-drive rendszerrel (az irányváltó és a felező elektro-
hidraulikus vezérlésű).  
 
 
 
 
Forigo F35C- 250 kitérőpálcás, oldalra kitolható talajmaró 
 



Speciális, oldalra kitolható és erősített felfüggesztésű talajmaró az F35C, mely 250 cm-es 
munkaszélességgel rendelkezik.  Gyümölcsösben, szőlőültetvényben, kertészetben, ill. üvegházi és 
fóliás hajtatásban a talaj megművelésére kiválóan alkalmas. Központi helyzetben, vagy a 3 pont 
függesztés mechanikus kitolásával jobb oldalon használhatóak. A művelési mélységet az oldalsó 
csúszótalpak segítségével lehet állítani. A késtengely meghajtása olajban futó lánccal történik. A Forigo 
talajmarók ezen kategóriában egyedülálló módon egy tárcsára szerelve 6 talajmaró késsel 
rendelkeznek, ezáltal sokkal hatékonyabb munkára képesek, nagy munkamélység (23-24 cm) 
mellett is. 
 
Bonatti MP3/s homlokrakodó 
 
A családias, megbízható olasz vállalkozással az Agrolánc alakulása óta nagyon szoros kapcsolatot 
ápolunk. Termékei robosztusak, hatékonyak és könnyen összeilleszthetőek az Antonio Carraro 
traktorokkal. Az MP3/s modell 280 cm-es emelési magassággal rendelkezik és 550 kg felemelésére 
képes.  
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